



Так называемый глава администрации города Станислав Ким подписал распоряжение №489-р "О проведении инвентаризации и передаче в государственную собственность целостного имущественного комплекса, арендуемого ЧАО "Горловсктеплосеть".

Инвентаризацией имущества теплосети займется специально созданная комиссия, а в качестве окончательного термина передачи его на баланс города установлено 10 августа 2016 года.

Однако в городской собственности "национализированное" имущество "Горловсктеплосети" на долго не задержится. Его передадут на баланс так называемого государственного предприятия "Донбасстеплоэнерго".

Как отмечает на своей странице в Facebook блогер Никита Синицин, "национализировать" теплосеть хотели еще минувшей осенью, но решили дать предприятию провести еще один отопительный сезон.

"Пусть не смущает формулировка "арендуемое имущество", то есть принадлежащее городу. Немалая часть коммуникаций на самом деле давно является собственностью "Горловсктеплосети". Делалось это обычно просто - накануне очередного отопительного сезона предприятие за свой счет проводило ремонт некоего оборудования и коммуникаций, после чего оно передавалось уже не в аренду, а в собственность ЧАО "Горловсктеплосеть" , - пишет Синицин.

"Горловский Медиа Портал"